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13 - WELSON GASPARINI
Para comunicação, defende a ampliação do aeroporto 
de Ribeirão Preto para que este possa receber voos 
internacionais. Pede a união de todos os parlamentares da 
região em benefício desta causa.
14 - SEBASTIÃO SANTOS
Pelo art. 82, lamenta as más condições das pistas do 
aeroporto de Barretos. Parabeniza o jornalista Jarbas 
Favoretto, presidente da AMITUR - Associação dos 
Municípios de Interesse Cultural e Turístico, pela 
participação no 17º Salão São Paulo de Turismo. Comemora 
a aprovação do projeto que estabeleceu a criação dos 
municípios de interesse turístico nesta Casa.
15 - SEBASTIÃO SANTOS
Solicita a suspensão dos trabalhos até as 16 horas e 30 
minutos, por acordo de lideranças.
16 - PRESIDENTE DOUTOR ULYSSES
Defere o pedido e suspende a sessão às 15h53min.
ORDEM DO DIA
17 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Assume a Presidência e reabre a sessão às 16h39min.
18 - MARCO VINHOLI
Solicita verificação de presença.
19 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Defere o pedido. Determina que seja feita a chamada de 
verificação de presença, que não alcança quórum para a 
continuidade dos trabalhos. Lembra sessão extraordinária a 
ser realizada hoje, às 19 horas. Levanta a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Doutor Ulysses.
* * *
O SR. PRESIDENTE – DOUTOR ULYSSES - PV - Havendo 

número legal, declaro aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos.

Com base nos termos do Regimento Interno, e com a 
aquiescência dos líderes de bancadas presentes em plenário, 
está dispensada a leitura da Ata.

Convido o Sr. Deputado Coronel Telhada para, como 1º 
Secretário “ad hoc”, proceder à leitura da matéria do Expe-
diente.

O SR. 1º SECRETÁRIO – CORONEL TELHADA – PP - Procede 
à leitura da matéria do Expediente, publicada separadamente 
da sessão.

* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
O SR. PRESIDENTE - DOUTOR ULYSSES - PV - Sras. Deputa-

das, Srs. Deputados, nos termos do Art. 100, inciso I, do Regi-
mento Interno, convoco V. Exas. para uma sessão extraordinária, 
a realizar-se hoje, às 19 horas, com a finalidade de ser apre-
ciada a seguinte Ordem do Dia: Projeto de lei nº 102, de 2003; 
Projeto de lei nº 517, de 2011; Projeto de lei nº 727, de 2015; 
Projeto de lei nº 885, de 2015; Projeto de lei nº 1.199, de 2015; 
Projeto de lei nº 1.352, de 2015; Projeto de lei nº 67, de 2016; 
Projeto de lei nº 573, de 2016; Projeto de lei nº 91, de 2017.

Srs. Deputados, Sras. Deputadas, tem a palavra o primeiro 
orador inscrito, nobre deputado Milton Vieira.

O SR. MILTON VIEIRA - PRB - SEM REVISÃO DO ORADOR 
- Sr. Presidente, Sras. Deputadas, Srs. Deputados, funcionários 
desta Casa, público, telespectadores da TV Assembleia, boa 
tarde.

Mais uma vez, fazemos uso dessa tribuna para nos mani-
festarmos, com muita indignação, com o mau testemunho que 
alguns brasileiros deram na Copa do Mundo, na Rússia.

Um grupo de homens, funcionários públicos do Piauí, de 
Pernambuco, pessoas cultas, que foram para uma festa bonita 
que é a festa da Copa do Mundo, na qual o mundo parou. Lá, 
infelizmente, demonstraram o machismo.

Demonstraram algo que nos traz muita indignação. Repu-
diamos a atitude daqueles brasileiros, que hoje envergonham 
não somente o nosso País, a nossa nação. Envergonham-nos 
no mundo lá fora. A imprensa toda, o mundo inteiro falando 
sobre isso.

Mas, muito mais, envergonha as nossas mulheres. As 
mulheres, hoje, tem valor! Falei isso hoje nas minhas redes 
sociais, que tenho uma esposa, uma mulher, que me valoriza 
e que me fez crescer. As mulheres são importantíssimas para a 
nossa sociedade e merecem respeito.

As mulheres merecem respeito, e o que esses brasileiros 
fizeram me causa muita indignação, como cidadão brasileiro, 
como pai de família e como homem honrado. Fica aqui a nossa 
manifestação, o registro de que repudiamos isso que esses cida-
dãos brasileiros fizeram lá fora.

Envergonhando-nos e colocando para baixo a mulher, com 
atitudes machistas, ridículas e nojentas. Levando uma menina 
russa a falar palavrões, a falar besteiras porque não entendia a 
língua que eles falavam.

Não tem justificativa. “Bebemos, estávamos comemorando, 
era um grupo de amigos.” Não tem justificativa. Espero que 
o Ministério das Relações Exteriores do nosso País tome pro-
vidências para que essas pessoas, que deveriam ser expulsas 
da Rússia, voltem para casa e nunca mais coloquem os pés na 
Copa do Mundo. Fica aqui o nosso registro de indignação.

Eu queria registrar que hoje recebi a visita de um grande 
amigo aqui no nosso gabinete na Assembleia Legislativa. É o 
vereador Dudu Fortes, da cidade de São Joaquim da Barra. Veio 
aqui reivindicar. Temos algumas emendas pontuais impositivas 
para a cidade de São Joaquim da Barra.

Fazemos um apelo ao governador para que possa olhar 
para aquela região; não só a região de São Joaquim da Barra, 
mas toda a região ali de Ribeirão Preto e aquelas cidades onde 
temos apreço muito grande pela população.

O Dudu Fortes veio aqui hoje. Infelizmente, ele não está 
mais aqui, pois tinha compromisso. Mas eu fiz questão de regis-
trar que estamos lutando lá para que uma emenda no valor de 
500 mil reais, para fazer uma ponte ligando o bairro Tancredão 
a outros bairros da cidade, o que vai beneficiar muito o trânsito 
da cidade, que será aliviado.

Está aqui o vereador Dudu Fortes. Sinta-se homenageado 
pela Assembleia Legislativa. Agradecemos.

Sr. Presidente, este é o vereador Dudu Fortes, da cidade São 
Joaquim da Barra, que já está no sétimo mandato. Parabéns 
pela sua atuação lá. Fica registrado que estamos empenhados 
para que a população de São Joaquim da Barra e outros muni-
cípios onde temos lutado, atuado, defendido, não somente a 
questão da família - que nós defendemos -, mas, temos lutado, 
sim, para que o estado tenha dias melhores, condições melho-
res, para a nossa população.

Estamos na torcida da nossa seleção, já que tudo hoje é 
futebol. Estamos torcendo também para o Brasil em campo, 
para a nossa seleção brasileira; mas, a nossa maior torcida é 
para que o Brasil seja campeão contra a corrupção, contra as 
injustiças sociais, contra atitudes como essa, de violência contra 
a mulher, contra a criança, contra a violência do cidadão no dia 
a dia, para que tenhamos mais Segurança, Transporte, dignida-
de e uma Educação à altura.

14 - Projeto de lei 602/2017 - Deputado Sebastião Santos 
- Proíbe a venda de aparelhos "hand spinner" que não estejam 
identificados com o selo do INMETRO, no Estado. - Deputado 
Pedro Kaká - favorável

15 - Projeto de lei 638/2017 - Deputado Gil Lancaster 
- Obriga a todos os cinemas do Estado a respeitarem o distan-
ciamento mínimo entre a tela de projeção e a primeira fila de 
poltronas. - Deputado Edson Giriboni - favorável

16 - Projeto de lei 687/2017 - Deputado Gil Lancaster - 
Torna obrigatória a inclusão de tabela de preços dos serviços 
profissionais, consultas, exames, terapias, procedimentos, medi-
camentos, insumos e imunobiológicos nas unidades de saúde 
privada do Estado. - Deputado Edson Giriboni - favorável

17 - Projeto de lei 689/2017 - Deputado Gil Lancaster - 
Torna obrigatória a tradução para a língua portuguesa, na 
forma que menciona, dos rótulos de embalagens e das bulas 
dos produtos importados comercializados no Estado. - Deputa-
do Edson Giriboni - favorável

18 - Projeto de lei 733/2017 - Deputado Gil Lancaster - 
Proíbe a colocação de películas, adesivos e outros objetos nas 
fachadas, portas e janelas das lan houses, cibercafés e similares 
que impeçam a visualização do interior de suas dependências. - 
Deputada Célia Leão - favorável

19 - Projeto de lei 748/2017 - Deputado Gil Lancaster - 
Obriga o Poder Executivo a divulgar em jornais de grande circu-
lação o nome daqueles que forem contemplados com aquisição 
de casas populares. - Deputado Pedro Kaká - favorável

Para ciência:
Item 20 - Ofício dirigido a esta Casa pelo Presidente da 

Câmara Municipal de Santos encaminhando Moção de Apoio 
aos clientes do Serviço de Penhor da Caixa Econômica Federal, 
prejudicados pelo assalto ocorrido em 17 de dezembro de 2017, 
na agência nº 345, localizada na Rua General Câmara, 15, no 
centro de Santos/São Paulo.

Item 21 - Ofício dirigido a esta Casa pelo Presidente da 
Câmara Municipal de Hortolândia encaminhando Moção de 
Apelo ao Banco Central do Brasil para que as instituições 
financeiras informem aos seus clientes sobre a contratação de 
cheque especial e suas consequências.

  Debates
20 DE JUNHO DE 2018
85ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: DOUTOR ULYSSES e CAUÊ MACRIS
Secretaria: CORONEL TELHADA, MARCO VINHOLI 
 e PEDRO KAKÁ

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE

1 - DOUTOR ULYSSES
Assume a Presidência e abre a sessão. Convoca os Srs. 
Deputados para uma sessão extraordinária a ser realizada 
hoje, dez minutos após o término desta sessão.
2 - MILTON VIEIRA
Repudia manifestações misóginas de grupo de torcedores 
brasileiros na Copa do Mundo. Fala sobre a importância 
das mulheres para a sociedade. Comunica visita do 
vereador Dudu Fortes, de São Joaquim da Barra. Defende 
emenda, de sua autoria, para obra pública no Município. 
Manifesta desejos de superação da violência e de garantia 
de direitos sociais no Brasil.
3 - PRESIDENTE DOUTOR ULYSSES
Saúda o vereador visitante.
4 - CORONEL TELHADA
Tece elogios à ação da Polícia Militar em tentativa de 
assalto, que narra. Esclarece orientações recebidas pelos 
policiais quanto à forma de atuação em ocorrências. Faz 
críticas à legislação penal brasileira. Defende a valorização 
das forças de segurança. Faz apelo pela apreciação da PEC 
2/18, que prevê a valorização salarial de servidores da PM.
5 - GUSTAVO PETTA
Critica decreto federal que permite a ampliação de cursos 
da área de Saúde na modalidade a distância. Descreve 
medidas de seu gabinete e do PCdoB para reverter a 
decisão.
6 - CÁSSIO NAVARRO
Para comunicação, anuncia a visita de uma comitiva de 
vereadores de Praia Grande. Tece elogios à atuação desses 
políticos no Município.
7 - PRESIDENTE DOUTOR ULYSSES
Saúda os parlamentares visitantes.
8 - ORLANDO BOLÇONE
Lembra seminário, realizado nesta Casa, em parceria com 
o deputado Vitor Sapienza, a respeito do sistema tributário 
brasileiro. Afirma que o evento auxiliara o estado de São 
Paulo a superar crise fiscal. Comunica a recente realização 
de novo seminário, pelo Sinafresp, com vistas ao estudo 
de alternativas para a reforma tributária do País. Defende 
a consideração desses debates para o direcionamento da 
estrutura fiscal do estado de São Paulo.
9 - SEBASTIÃO SANTOS
Mostra publicação do Diário Oficial com lista de entidades 
sociais cujo direito de receber recursos captados pelo 
Condeca ainda não foi atendido. Discorre sobre problemas 
na percepção de verbas provenientes de emendas 
parlamentares, por essas instituições.
10 - ED THOMAS
Fala a respeito de debates sobre o Orçamento do Estado, 
realizados em Presidente Venceslau. Tece agradecimentos 
aos profissionais, cidadãos e lideranças políticas 
participantes das discussões, bem como aos servidores 
da TV Alesp pela cobertura do evento. Felicita-se pela 
participação do governador Márcio França em entrevista, 
em Presidente Prudente, acerca do desenvolvimento 
regional. Agradece repasses do Governo do Estado para 
serviços do Município. Defende compensação financeira a 
municípios impactados por presídios e pela produção de 
cana, com maior repasse de ICMS.
11 - WELSON GASPARINI
Faz apelo ao prefeito de Ribeirão Preto, Duarte Nogueira, 
ao governador Márcio França, ao deputado federal 
Baleia Rossi e ao presidente Michel Temer pela atuação 
em prol da transformação do aeroporto da cidade em 
instituição internacional. Lamenta o percurso histórico, 
a seu ver demorado, para a concretização desse projeto. 
Lista apoios políticos locais e regionais à iniciativa. 
Defende a valorização do Magistério estadual, incluindo 
reajuste salarial. Discorre acerca da relevância social dos 
professores.

GRANDE EXPEDIENTE

12 - RAFAEL SILVA
Pelo art. 82, lembra citações do filósofo francês Blaise 
Pascal. Faz críticas à administração municipal da cidade de 
Ribeirão Preto sob a gestão do prefeito Duarte Nogueira. 
Discorre sobre impedimentos à construção do novo 
terminal do Aeroporto Leite Lopes, em Ribeirão Preto, para 
que este possa receber voos internacionais.

Item 52 - Ofício nº 186-8/2018 recebido da Câmara Muni-
cipal de Hortolândia/SP, que encaminha cópia da Moção de 
APELO nº 170/2018, 'ao Governo do Estado de São Paulo para 
implementação de ações de incentivo aos Grêmios Estudantis'

Item 53 - Ofício nº 581/2018 recebido da Câmara Muni-
cipal de Jundiaí/SP, que encaminha cópia da Moção de APELO 
nº 120/2018, 'ao Governo do Estado por solução dos conflitos 
existentes na Escola Estadual 'Padre Maurílio Tomanik' (Parque 
Cecap, Jundiaí)'

Item 54 - Ofício nº 361/2018 recebido da Câmara Muni-
cipal de Mauá/SP, que encaminha cópia da Moção de APELO 
nº 41/2018, 'ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado 
Federal - Eunício Lopes de Oliveira, pela aprovação do Projeto 
de Lei nº 3042/2015, conforme dispõe.' Versa sobre o aumento 
'per capta' FUNDEB para a educação de alunos portadores de 
necessidades especiais.

Item 55 - Ofício nº 326/2018, recebido da Coordenado-
ria de Gestão da Educação Básica da Secretaria Estadual da 
Educação, subscrito pela Sra. Rosangela Ap. de Almeida Valim, 
que, em resposta ao Requerimento CEC nº 03/2018, informa 
que aquela coordenadoria é responsável por implementar 
politica educacional votada a todos os alunos da Rede Estadual 
de Ensino, contemplando sua diversidade cultural, étnica e 
social; respeitando os preceitos democráticos e com o espírito 
colaborativo, respaldados pela legislação vigente, incluindo 
o Educação inclusiva, com especial atenção aos alunos com 
Transtorno do Espectro Autista. Esclarece, ainda, que, naquele 
momento, a gestão daquela Coordenadoria se encontrava em 
transição e que haveria, em breve, novo servidor responsável 
pela área, motivo pelo qual, não poderia comparecer para 
prestar esclarecimentos sobre o tema, conforme solicitado no 
supramencionado requerimento.

 COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS 
DO CONSUMIDOR
COMUNICADO
COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Depu-

tados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico, a 
realização de uma Reunião Ordinária dia 26/06/2018, terça-
-feira, às 15:00 horas, no Plenário Tiradentes, com a finalidade 
de deliberar sobre a pauta anexa e tratar de outros assuntos de 
interesse da Comissão.

Membros Efetivos  Membros Substitutos
Célia Leão PSDB Carlão Pignatari
Maria Lúcia Amary PSDB Roberto Massafera
Beth Sahão PT Ana do Carmo
Professor Auriel PT Márcia Lia
Edmir Chedid DEM Rodrigo Moraes
Caio França PSB Ed Thomas
Edson Giriboni PV Roberto Tripoli
Jooji Hato MDB Jorge Caruso
Jorge Wilson Xerife do Consumidor PRB Wellington Moura
Pedro Kaká PODE

Sala das Comissões, em 22/06/2018.
Deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor - Presidente

1ª Reunião Ordinária
1 - Projeto de lei 606/2015 - Deputado Cezinha de Madu-

reira - Determina que todos os supermercados, hipermercados, 
lojas de departamento e estabelecimentos assemelhados do 
Estado de São Paulo, que possuam mais de 5 (cinco) caixas para 
atendimento ao cliente/consumidor, deverão instalar painel 
indicativo com a quantidade de caixas ou terminais disponíveis 
e em operação. - Deputado Edmir Chedid - favorável ao projeto 
e contrário à emenda nº 1. Voto em Separado do Deputado 
Pedro Kaká favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 606, de 
2015, com a emenda ora apresentada, e contrário à Emenda 
nº 1.. - P.K.

2 - Projeto de lei 1139/2015 - Deputado Orlando Morando 
- Altera o artigo 1º da Lei 15.854, de 2015, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de os fornecedores de serviços prestados de 
forma contínua estenderem o benefício de novas promoções 
aos clientes preexistentes. - Deputado Edmir Chedid - contrário

3 - Projeto de lei 116/2016 - Deputado Cezinha de Madu-
reira - Dispõe sobre a proibição da divulgação de publicidade 
de bens e serviços enviada por intermédio de e-mails não auto-
rizados pelo detentor do endereço eletrônico. - Deputado Edmir 
Chedid - favorável ao projeto na forma do substitutivo

4 - Projeto de lei 133/2016 Juntado o Projeto de lei 
329/2016 - Deputado Gil Lancaster - Proíbe a inserção, pelas 
empresas de tv a cabo ou por satélite, de mensagens audio-
visuais na programação da tv do consumidor com conteúdo 
de cobrança por conta em aberto e ameaça de interrupção. 
- Deputado Edmir Chedid - favoravel ao projeto na forma do 
substitutivo

5 - Projeto de lei 245/2016 - Deputado Ramalho da Cons-
trução - Dispõe sobre o reconhecimento das pessoas portadoras 
de doença renal crônica e transplantados como pessoas com os 
mesmos direitos para fins de atendimento prioritário nos servi-
ços públicos e privados. - Deputado Edmir Chedid - favoravel ao 
projeto na forma do substitutivo

6 - Projeto de lei 267/2016 - Deputado Celino Cardoso - 
Estabelece a obrigatoriedade de indicação expressa, na parte 
frontal dos rótulos de todos produtos comercializados no 
Estado que utilizem gás butano e/ou propano, sobre o risco 
de morte que a prática de inalar o referido gás pode causar. - 
Deputado Edmir Chedid - favorável, com a emenda apresentada 
- M.L.A.

7 - Projeto de lei 337/2016 - Deputado Jorge Wilson Xerife 
do Consumidor - Dispõe sobre os produtos essenciais e dis-
ciplina regras e prazos para o caso de vício em tais produtos. 
- Deputado Edmir Chedid - favorável ao projeto com emenda

8 - Projeto de lei 584/2016 - Deputado Jorge Wilson Xerife 
do Consumidor - Dispõe sobre a inclusão de cláusula nos 
contratos de adesão aos serviços de telefonia fixa, de telefonia 
móvel e de banda larga móvel, e dá outras providências. - 
Deputado Edmir Chedid - favorável, nos termos do substitutivo 
apresentado

9 - Projeto de lei 671/2016 Juntado o Projeto de lei 
968/2016 - Deputado Afonso Lobato - Obriga as empresas 
operadoras de sistemas de telefonia móvel e de transmissão de 
dados a garantir o acesso ilimitado dos consumidores à World 
Wide Web (Internet). - Deputado Edmir Chedid - favorável ao 
Projeto de Lei nº 671, de 2016, nos termos do substitutivo, e 
favorável ao Projeto de Lei nº 968, de 2016.

10 - Projeto de lei 901/2016 - Deputado Carlão Pignatari 
- Institui a "Semana Estadual de Defesa do Consumidor". - 
Deputado Edmir Chedid - favorável, com a emenda proposta 
pela CCJR - M.L.A.

11 - Projeto de lei 325/2017 - Deputado Gil Lancaster - 
Dispõe sobre a proibição do corte de fornecimento de água e 
energia elétrica às unidades consumidoras inadimplentes, nos 
feriados e finais de semana, no Estado - Deputada Célia Leão 
- favorável

12 - Projeto de lei 495/2017 - Deputada Marta Costa - 
Obriga as empresas responsáveis pela venda de DRONES a 
informar aos consumidores a regulamentação de utilização 
desses dispositivos. - Deputado Pedro Kaká - favorável

13 - Projeto de lei 508/2017 - Deputado Gil Lancaster - 
Torna obrigatória a disponibilização de balanças de precisão, 
ou qualquer outro instrumento similar em estabelecimentos 
varejistas que comercializam produtos lacrados, a fim de pos-
sibilitar a conferência do peso pelos consumidores. - Deputada 
Célia Leão - favorável

Item 36 - Requerimento nº 43/2017, de autoria da Senhora 
Deputada Márcia Lia, que solicita o CONVITE à Profa. Marli 
André e à Profa. Sueli Guadalupe Mendonça, para prestação de 
esclarecimentos sobre as mudanças que ameaçam a continui-
dade do PIBID (programa Institucional de Bolsas de Iniciação 
à Docência) e também apresentação da avaliação externa rea-
lizada em 2014, que constatou os vários aspectos positivos do 
Programa na formação de docentes. (Vistas: Dep. Marco Vinholi, 
Dep. Cezinha de Madureira)

Item 37 - Requerimento nº 45/2017, de autoria do Senhor 
Deputado Carlos Giannazi, que solicita a CONVOCAÇÃO do 
Diretor da Escola Superior de Agricultura 'Luiz de Queiroz', Sr. 
Luiz Gustavo Nussio, para que 'esclareça sobre a abertura de 
procedimento sindicante contra o professor Marcos Sorrentino, 
para investigar a atividade acadêmica organizada em conjunto 
com o Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra (MST), 
devido a 'boato' de que o MST estaria promovendo uma inva-
são do campus.' (Vistas: Dep. Luiz Turco, Dep. Cezinha de Madu-
reira, Dep. Marco Vinholi)

Item 38 - Requerimento nº 46/2017, de autoria do Senhor 
Deputado Carlos Giannazi, que solicita a CONVOCAÇÃO da 
Dirigente da Diretoria Regional de Ensino Norte- 1, Sra. Lúcia 
Regina Mendes Espagolia, para que 'esclareça as denúncias de 
divisão do prédio da Escola Estadual Brigadeiro Gavião Peixoto, 
na Capital.' (Vistas: Dep. Marco Vinholi, Dep. Luiz Turco, Dep. 
Cezinha de Madureira, Caio França)

Item 39 - Requerimento nº 49/2017, de autoria do Senhor 
Deputado João Paulo Rillo, que solicita a apresentação de 
MOÇÃO DE REPÚDIO, por esta Comissão Permanente 'à DIRE-
ÇÃO DO CENTRO PAULA SOUZA face à decisão sobre o calen-
dário de ingresso no 1º. Semestre de 2018, nas Escolas Técnicas 
Estaduais, fazendo-o na pessoa de SRA. DIRETORA SUPERIN-
TENDENTE DO CENTRO PAULA SOUZA, SRA. LAURA LAGANÁ, 
e contra qualquer medida que viole ou fragilize a garantia 
das mais amplas condições de acesso, oferta e continuidade 
dos cursos oferecidos nas ETEC'S.' (Vistas: Dep. Cezinha de 
Madureira)

Item 40 - Requerimento nº 50/2017, de autoria do Senhor 
Deputado Carlos Giannazi, que solicita a CONVOCAÇÃO da 
Diretora-Presidente do Centro Estadual de Educação Tecnoló-
gica 'Paula Souza', Profa. Laura Laganá, para que 'explique as 
denúncias de superfaturamento na compra de placas e painéis 
de identificação em unidades das ETEC pelo Estado.' (Vistas: 
Dep. Davi Zaia, Dep. Rita Passos)

Item 41 - Requerimento nº 53/2017, de autoria conjunta da 
Senhora Deputada Ana do Carmo e do Senhor Deputado Luiz 
Fernando Teixeira Ferreira, que solicita o CONVITE ao Senhor 
Secretário Estadual da Educação, Prof. Dr. José Renato Nalini e a 
Presidente do Centro Paula Souza - CEETPS, Profa. Laura Laga-
ná, para 'prestarem esclarecimentos acerca do atraso na con-
secução do processo seletivo ('Vestibulinho') para ingresso nas 
ETCs, do que poderá decorrer a não implantação de cursos já 
existentes por inadimplemento do índice de 'candidato x vaga' 
exigido, bem como explanarem acerca do projeto de redução da 
carga horária docente.'

Item 42 - Requerimento nº 55/2017, de autoria do Senhor 
Deputado Carlos Giannazi, que solicita a CONVOCAÇÃO do 
Senhor Secretário Estadual da Educação, para que esclareça 
'sobre o fornecimento de alimentos com alto teor de gordura 
para a merenda escolar.' (Vistas: Dep. Caio França)

Item 43 - Requerimento nº 56/2017, de autoria da Senhora 
Dep. Beth Sahão, que solicita seja oficiado ao Secretário Esta-
dual da Educação, Prof. Dr. José Renato Nalini, assim, como ao 
Diretor-presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Empresas 
de Transporte Escolar do Município de São Paulo e Região - 
SINTTEASP, Senhor Alexandre Gerolamo de Almeida, a fim de 
que ambos compareçam perante esta Comissão Permanente 
para 'tratar das graves denúncias trazidas pela entidade sindi-
cal supracitada, de supostas irregularidades em licitações, con-
tratos e execução dos serviços de transporte escolar na Região 
Metropolitana de São Paulo.'

Item 44 - Requerimento CEC nº 01/2018, de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi, que solicita a CONVOCAÇÃO 
do Senhor Secretário Estadual da Educação, para que esclareça 
'sobre o fechamento de vagas para alunos portadores de neces-
sidades educacionais especializadas, especialmente, crianças e 
jovens com autismo, bem como sobre as mudanças na contra-
tação de entidades prestadoras de tais serviços.' (Vistas; Dep. 
Caio França)

Item 45 - Requerimento CEC nº 04/2018, de autoria do 
Senhor Deputado João Paulo Rillo, que solicita a CONVOCAÇÃO 
do Senhor Secretário Estadual da Educação, Prof. Dr. José Rena-
to Nalini, para que 'preste informações sobre o pagamento das 
férias previstas no art. 12, II, da Lei 1093/2009 e ainda devidas 
aos docentes contratados sob regime da Lei 1093/09 que tive-
ram seus contratos encerrados em dezembro de 2017.'

Item 46 - Requerimento CEC nº 05/2018, de autoria do 
Senhor Deputado João Paulo Rillo, que solicita a CONVOCAÇÃO 
do Senhor Secretário Estadual da Educação, Prof. Dr. José Rena-
to Nalini, para que 'preste informações sobre o calote do Gover-
no do Estado a Professores que não receberam o pagamento 
por seu trabalho prestado no mês de fevereiro pp.'

Item 47 - Requerimento CEC nº 06/2018, de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi, que solicita a CONVOCA-
ÇÃO dos Senhores Reitores da Universidade de São Paulo-USP, 
Vahan Agopyan e da Universidade Estadual Paulista - UNESP, 
Sandro Roberto Valentini para que 'esclareçam a esta Comissão 
Permanente as denúncias de pagamento de diárias de 'auxílio-
-moradia' aos dirigentes e servidores do alto escalão dessas 
Universidades, em deslocamento à Capital, mesmo àqueles com 
endereço fixo na cidade.' (Vistas: Dep. Caio França)

Item 48 - Requerimento CEC Nº 08/2018, de autoria do 
Senhor Deputado Carlos Giannazi, que solicita a CONVOCAÇÃO 
do Magnífico Reitor da Universidade de São Paulo, Prof. Dr. 
Vahan Agopyan, para que esclareça sobre 'o desmonte do pro-
grama de Creches/Pré-escolas da USP; o desmonte da Escola de 
Aplicação da USP e a falta de investimentos orçamentários no 
Hospital Universitário da USP.' (Vistas: Dep. Caio França)

Item 49 - Requerimento CEC nº 10/2018, de autoria da 
Senhora Deputada Leci Brandão, que solicita que seja oficiado 
à Secretaria Estadual da Educação para apresentar razões 
que justifiquem a decisão no processo administrativo, no qual 
foi aplicada a pena de demissão à ex-Diretora de Escola, Sra. 
Marisa Lopes Parra e, após, seja cientificada esta Comissão 
sobre o assunto.

CIÊNCIA
Item 50 - Ofício nº 20/0013/2018 recebido da Fundação 

para o Desenvolvimento da Educação, que encaminha relação 
nominal das Instituições de Ensino que celebraram convênio 
com a Secretaria Estadual da Educação por intermédio da 
FDE para participação do projeto Bolsa Universidade do Pro-
grama Escola da Família, referente aos meses de fevereiro e 
março/2018.

Item 51 - Ofício nº 172/2018 recebido da Câmara Muni-
cipal de Itatiba/SP, que encaminha cópia do Requerimento nº 
170/2018, que 'Solicita ao Senhor Deputado Estadual Cauê 
Macris (PSDB) intercessão junto ao Governo do Estado de São 
Paulo para abertura de novos cursos na Fatec Itatiba, conforme 
especifica.'


